



# 效邵逸夫延續電影創意 助灣區影人就業



▲阿叻坦言現在玩和踢波是放人生首位，但也不能沒有工作。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳百祥（阿叻）領軍的香港明星足球隊在貴州「村超」全國美食足球友誼賽取勝，日前他與馬國明（馬明）、關禮傑、梁競徽和張智軒到訪香港大公文匯傳媒集團，阿叻坦言現在玩和踢波是放人生首位，但也不能沒有工作，他透露獲澳門政府支持，計劃在橫琴投資一個電影城發展娛樂事業，並會聘請約70個年輕人主攻新科技和元宇宙。阿叻上月開始在橫琴興建電影城，並認為是天時地利人和的配合，他致力為電影從業員、新一代電影人提供就業機會，現在萬事俱備、只欠東風。



◆烈日當空下，阿叻堅持練波。

# 阿叻與王晶獲澳門政府撐 橫琴建影城

◆黃杏秀日前陪丈夫陳百祥到訪香港大公文匯傳媒集團。曾興偉攝



◆馬國明（中）稱很開心藉着參與球賽，能跟不同地方的粉絲見面。曾興偉攝

「村超」一戰火紅，香港明星足球隊有10場球賽的邀請，阿叻前日再率足球隊友積極練波，阿叻接受香港文匯報記者訪問，他透露了投資興建電影城的詳情，表示在橫琴興建電影城是與王晶的一個企劃，因有感香港電影業不管是台前還是幕後，皆出現了斷層，事關香港電影業最風光之時，是上世紀八九十年代，那些藝人逐漸年長，而幕後人員雖然年紀大了也不是很大問題，但創作性方面始終不及年輕人。阿叻謂：「大灣區正就有許多年輕人，在科技方面亦有一定水準，不過電影卻不是靠讀書就學會，是一門俗稱自己聘請自己的創作性行業，正如王家衛、周星馳、洪金寶、成龍、王晶等的電影，各有自己的動作、賭博、喜劇等不同元素，這樣才能有多線發展、百花齊放，及培養出新一代的電影人才。電影又名夢工場，應該為大家帶來夢想和正能量，讓一家人在戲院中吃爆谷、熱狗、涼着冷氣、開開心心地看一齣戲，可惜現在就是欠缺這些，因此香港電影業才會慢慢地萎縮。」

## 集資5千萬至1億可搭建影棚

阿叻續指，今次可謂天時地利人和的配合，湊巧澳門希望不只有單一的賭業，而是作藝術文化、科技、醫療等多方面發展，並向他們提供了地方。他與王晶就想到建立一個如同橫店的電影城，搭建影棚，讓不同地區的人可以租用場地拍戲。阿叻透露上月開始，已着手為電影城進行裝修、設立辦公室，在大灣區聘請年輕人才及對電影有熱誠的人。他稱現在堪稱是萬事俱備只欠東風，有地方、有人才，尚欠的是資金。阿叻指之前與王晶已經拍了一條有關的宣傳片，亦為電影城在集資中，其實有很多人都有興趣，並與他們洽談，不過阿叻認為這方面需要嚴選：「其實不只是資金問題，能集資5千萬至1億元已可搭建影棚，更重要的是「起步」，開始有人租用拍攝。」

年屆73歲的阿叻感性道：「雖然我年紀大了，不知能否在有生之年成事，但仍希望能幫得上少少忙，把電影創意這回事延續下去，亦是我的心願。再者，眼看到不少武術指導沒有工作，希望同時開拍多部作品，不一定要大製作，我也不用賺大錢，只要能回本便可，主要是為大家提供就業機會；即是俗語有云，開個田畀人耕，等同當年的邵氏，我和王晶就是邵逸夫和方逸華！」

## 馬明澄清有幫手搞婚禮

年底「升呢」為人夫的馬國明（馬明）很開心藉着參與球賽，能跟不同地方的粉絲見面。笑指因為未婚妻湯洛雯不用他籌辦婚禮，只要結婚當日人到就可，造就了他可出力踢波？他即否認說：「唔

係呀，我有幫手，特別是這幾天，事關月底要出埠，9月又要開拍新劇。」

關禮傑正處於半退休狀態，談到如何能動他再拍劇，他自言沒有放棄過演藝事業，總之有適合的劇本、導演和好對手，自己又可承受得到便可。笑問女兒關楓馨是否好對手？他笑笑說，不介意父女檔結緣，但始於要視乎劇本對觀眾是否有吸引力，如飾演父女就未必有驚喜，並突發奇想稱可考慮前世今生有關的題材。



◆在橫琴興建電影城是阿叻與王晶的一個企劃。資料圖片

# 胡定欣自認戀愛腦 陳豪要向「情人」報到



◆張曦雯有跟男友欣賞《破毒強人》。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪（阿Mo）、胡定欣、蕭正楠、張曦雯（Kelly）、張寶兒及蔣志光等昨日到油塘出席無綫劇《破毒強人》宣傳活動，席間並公布該劇第八集的七天跨平台總收視突破25點，成績令人鼓舞。

定欣對收視報捷感高興，更透露在家中以100吋投射大銀幕欣賞劇集，好有電影感。劇中定欣周旋於陳豪、蕭正楠之間的感情戲，被內地觀眾笑她「戀愛腦」。單身多時的定欣，被問到感情狀況時說：「我努力中，努力中。（可有催媒人林盛斌介紹？）哎呀，俾啲喇，我自己搞掂得喇。」身旁的阿Mo聞言哈哈大笑，看來也替拍檔心急。至於現實中她又可是「戀愛腦」？她直認不諱地說：「拍拖係戀愛腦啦，仲咁理智？（要錢還是要人？）梗係要咗人先喇！」

## 張曦雯被爆也是「魔音」？

至於陳豪透露太太陳茵媺早前攜同三個仔女又返加拿大，阿Mo表示他們已於周一回港，仍受時差困擾，阿Mo稱：「佢哋屋企好忙，我都知道佢辛苦，又要準備仔女開學，一個湊住三個，我又開緊《企業強人》陪唔到佢哋玩。（被投訴？）有少少，個女話臨陣前要話畀佢聽幾時返。」定欣即羨慕說：「真係前世情人。」另外，陳豪對於太太回港時乘坐客機竟入駕駛艙打卡回應稱：「機



◆陳豪與胡定欣向圍觀粉絲派迷你電風扇。

師邀請佢哋參觀，細路仔覺得好新鮮，亦係難得經驗。」

張曦雯(Kelly)自言有跟男友在家中欣賞《破》劇，但要靠英文字幕觀看，亦有身在美國的華人朋友追劇。蕭正楠亦稱太太黃翠如也有收看，外父外母較好時間每晚追看，他笑說：「現在仲有人校鬧鐘去睇劇，好成功好開心。」他又透露月底會到內地開唱，至於有何個唱嘉賓，會否找翠如？他笑說：「老婆一月已幫我唱過。（可有被叫回水？）佢其實唱歌OK，我一直都想請身邊朋友上台，都睇過之前Kelly唱歌短片，兩個可以比拚呀。（兩個加「魔音」郭柏妍合組魔音女團？）係囉，佢哋呢三個組女團都OK。」此外，他年底則到橫店拍劇。

# 16位候選港姐晒才藝 王敏慈「金雞獨立」搶焦



◆王敏慈展示驚人柔軟度。



◆潘明璇大騷平衡力。

香港文匯報訊（記者 子棠）《2023香港小姐競選》將於下周日（27日）晚進行決賽，大會昨日於官方社交網陸續上載16位佳麗才藝表演片段。

王敏慈 (Lovel) 自小學古箏，級別達十級，在才藝表演環節中以快如閃電的手指神功，配合凌厲眼神突顯爆棚自信；其後她以近乎180度的拗腰動作的華麗轉身、「金雞獨立」及一字馬等「舞功」，展示驚人柔軟度。與 Lovelle 同樣選擇以富中國傳統特色舞蹈會友的還有潘明璇，她以鮮艷古典造型大騷驚人平衡力，再以甜美笑容配心手勢迎戰。

鄧凱文 (Eris) 與姜依寧不約而同表演性感舞蹈，當中以 Eris 的椅子舞較有驚喜，腳踏高跟鞋上陣的 Eris，憑一雙修長美腿及美好身段搶鏡，其間甩尾的她忍不住傻笑，借可愛模樣掩掩尷尬。眾多表演跳舞佳麗中，大跳 Roller 扇子舞的梁倩淇最有創意，一頭長直髮與笑容令她獲讚有仙氣；表演期間她還展現了驚人的平衡力、腰力及腳力，最終的一字馬作結動作亦十分利落。

# 李佳芯將赴日 提議街頭賣藝

香港文匯報訊（記者 阿祖）李佳芯 (Ali) 昨日出席保健產品活動。久未露面的她卻表示上月才有她主持的健康節目播出過，至於何時再拍劇，她則指不是她可以回答到大家，但知道無綫已有安排，只是一直太多調動。問是否仍未從「雪櫃」中出來？Ali 笑答：「已經好耐的事啦，我都有做其他節目，不然我也不會有節目出街。」

Ali 未有劇開，便主力主持工作，9月她將會去日本拍旅遊節目，她相信公司找得她拍旅遊節目不會只是吃喝玩樂，應會是深度遊做多些文化介紹。而 Ali 個人亦喜歡一個人自駕遊：「作為一個演員，都需要一個人自己相處的時間去放鬆，之前我都自己去了日本兩星期自駕遊，去到邊食到邊玩到邊好隨心。」她表示今次拍旅遊節目，知道周吉佩亦有份參與，但未知大家會否相遇，她笑言不介意在節目中一齊唱歌，更提議可以一起在街頭賣藝：「我在香港都夠膽唱歌，所以不會怕。」



◆李佳芯現主力主持工作。

# 溫碧霞帶兒回夫故鄉貴州

香港文匯報訊（記者 子棠）溫碧霞 (Irene) 向來家庭與事業並重，日前在內地工作的她專程抽出幾日，安排老公何祖光 (Kenny) 與美國學校放暑假回港的養子何國倫 (Xavier)，一家三口到夫家故鄉貴州一齊為當地一所醫院視察探訪重症病人送暖，及返回太老爺何應欽故居參觀。

Irene 為何應欽姪新抱，抗日戰爭勝利，何應欽將軍在1945年代表蔣介石接受日本投降，Irene 兒子何國倫之名也是跟家族族譜，何應欽自小在位於貴州省興義泥函鎮的四合院故居長大，現已成為當地博物館供遊人參觀。Irene 坦言她與兒子都是第一次參觀太老爺何應欽故居，感覺好驕傲：「因為太老爺的故居建築設計具有較高的建築藝術價值和歷史文物研究價值，所以列入文物博物館，親身睇到太老爺當年用過的實物、留下的相片、書法，我同Xavier 都為太老爺感到自豪。」



◆溫碧霞一家三口欣賞貴州美景。